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Nekaj uporabnih nasvetov: 
•	 Ne obiskujte spletnih strani z veliko po-

javnimi okni in vpadljivimi reklamami. 
•	 Bodite previdni pri prenosu in nameščanju 

brezplačnih programov. 
•	 Bodite previdni pri odpiranju priponk v 

e-pošti. 
•	 Ne uporabljajte administratorskih računov 

za običajno delo z računalnikom. 
•	 Bodite previdni pri uporabi Peer-to-Peer 

programov (BitTorrent ipd.). 

Podatek, ki pravi, da povprečen uporabnik letno 
porabi več denarja za varnost in zaščito strojne 
in programske opreme, kot pa za samo opremo, 
vsekakor ni zanemarljiv. Vedno znova se pojav-
ljajo nove grožnje, sorazmerno z njimi pa tudi 
nove rešitve za zaščito. Poleg same zaščite, pa 
obstaja kar nekaj načinov, s katerimi lahko tudi 
sami vplivamo na varnost svojih podatkov. 

Redne posodobitve 
Podatki, ki jih ESET pridobi s pomočjo Threat-
Sense.Net tehnologije kažejo, da se vsak dan 
pojavi na tisoče novih škodljivih programov, ki 
poskušajo izkoristiti varnostne luknje. Razisko-
valci v ESET-ovem virusnem laboratoriju te 
grožnje analizirajo vsak dan in skladno z njimi 
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Preventiva je najboljša zaščita
..Pri delu z računalnikom, in še posebno, ko brskamo po spletu, se moramo zavedati, da nobena protivirusna zaščita ne more zagotoviti 
stoodstotne varnosti pred vdori in napadi. To možnost pa močno zmanjšamo, če sproti izvajamo preventivne ukrepe.. 

pripravljajo nove posodobitve virusnih definicij. 
Na ta način so uporabniki zaščiteni pred 
najnovejšimi grožnjami. 
Nepravilno nastavljeno posodabljanje močno 
zmanjša učinkovitost protivirusnega progra-
ma. Nasvete glede posodabljanja ter ostalih 
nastavitev si lahko ogledate na naslovu http://
podpora.sisplet.com 

Varnostni popravki 
Pisci škodljivih programov za širjenje svoje 
škodljive kode zelo radi izkoriščajo varnostne 
luknje v operacijskih sistemih. Zato podjetja, ki 
ponujajo operacijske sisteme, neprestano 
pripravljajo varnostne popravke, ki te luknje za-
krpajo. Zelo priporočljivo je, da te popravke na-
mestimo čimprej po izidu. Primera takih pro-
gramov sta operacijski sistem Windows in splet-
ni brskalnik Internet Explorer. 

Varnostne kopije 
Avtorjem škodljivih programov ni mar za vaše 
podatke, saj njihova koda velikokrat povsem one-
sposobi operacijski sistem ali poškoduje pomem-
bne podatke. Priporočljivo je, da pomembne in 
občutljive podatke kopiramo na zunanje nosilce, 
recimo DVD medije ali zunanji trdi disk. Varnost-
ne kopije so v primeru okvare operacijskega sis-
tema neprecenljive in nam močno olajšajo delo. 

Redno preiskovanje 
Zelo priporočljivo je, da svoj računalnik redno 
pregledamo z antivirusnim programom vsakih 
štirinajst dni. Vedno namreč obstaja možnost, 
da se na našem trdem disku nahaja okužena 
datoteka, ki je protivirusni program s starimi 
definicijami ni prepoznal. ESET NOD32 in ESET 
Smart Security v nastavitvah ponujata 
možnost, da se takšno preiskovanje izvede 
samodejno, v poljubnih intervalih. 

Upoštevajte osnovna varnostna navodila 
Najbolj uporaben in učinkovit nasvet je: »Bodite 
previdni!« Veliko škodljivih programov od upo-
rabnika zahteva interakcijo, zato bo previdnost 
pri odpiranju novih datotek prihranila ogromno 
časa in truda z brisanjem okužb. � (P.R.) 
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